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	На двадцять четвертому уроці розглянемо опис матеріалу з соціальної мережі Facebook на прикладі сторінки групи  Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва.

	

	Зверніть увагу, що бібліографічний опис складається не у вільній формі, а згідно з державними стандартами:


	

	ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 “Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання”;

	ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 “Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання”;

	ДСТУ 3582:2013 “Бібліографічний опис скорочення слів і словосполучень українською мовою”.

	

	Для складання бібліографічного опису інформацію беремо з екрану.

	

	Запис починаємо з назви сторінки Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва

	

	Приклад: Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва

	

	Після назви пишемо загальне позначення матеріалу з великої букви у квадратних дужках у нашому випадку це Електронний ресурс робимо пробіл ставимо дві крапки пробіл

	

	Приклад: Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва [Електронний ресурс]  :

	

	Далі додаткові відомості щодо назви. Пишеться з маленької букви общедоступная группа робимо пробіл ставим дві косих риски пробіл

	

	Приклад: Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва [Електронний ресурс] :  общедоступная группа //

	

	За косими рисками вказуємо з великої букви  назву соціальної мережі де знаходиться ця група Facebook ставимо крапку робимо пробіл тире пробіл


	

	Приклад: Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва [Електронний ресурс] : общедоступная группа // Facebook. —

	

	Далі зона приміток. Ця зона зазвичай факультативна, але під час опису електронних ресурсів віддаленого доступу, вона є обов'язковою, адже саме тут ми вказуємо режим доступу до ресурсу, мову, дату перегляду тощо.

	

	Зверніть увагу! В режимі доступу вказуємо електронну адрусу не всього сайту, а конкретно матеріалу який ви використали Режим доступу:  https://www.facebook.com/groups/mk.unbib/ ставимо крапку пробіл тире пробіл

	

	Приклад: Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва [Електронний ресурс] : общедоступная группа // Facebook. — Режим доступу: https://www.facebook.com/groups/mk.unbib/. –

	

	Далі інформація про джерело основної назви пишемо Назва з екрану ставимо крапку пробіл тире пробіл.

	

	Приклад:  Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва [Електронний ресурс]  : общедоступная группа // Facebook. — Режим доступу: https://www.facebook.com/groups/mk.unbib/. – Назва з екрану. –

	

	Далі інформація про дату перегляду. Ця інформація дуже важлива оскільки інтернет характеризується мінливістю Дата перегляду: 08.09.2017. ставимо крапку.

	

	Приклад: Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва [Електронний ресурс] : общедоступная группа // Facebook. — Режим доступу: https://www.facebook.com/groups/mk.unbib/. – Назва з екрану. – Дата перегляду: 18.04.2017.

	

	Очікуваний результат  бібліографічного опису матеріалу з соціальної мережі Facebook.    

	

	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва [Електронний ресурс] : общедоступная группа // Facebook. — Режим доступу: https://www.facebook.com/groups/mk.unbib/. – Назва з екрану. – Дата перегляду: 18.04.2017.
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